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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 2 DE JUNHO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: Destinou-se parte da reunião para a entrega do Mérito Desportivo aos 
senhores Donato Silva e Valmir Pereira da Silva, pelos relevantes serviços prestados 

na área do esporte paracatuense. O presidente convidou os homenageados para 
comporem a Mesa. Em seguida a vereadora Eloisa Cunha, autora das honrarias, 

fez a entrega dos Méritos Desportivos. Encerrado o cerimonial, o presidente passou 
a palavra para o secretário, que fez a leitura da ata da reunião anterior, que foi 
aprovada. Correspondências: Registrado sobre a Mesa mensagem nº 26/2014 e 
ofícios GAB nº 276 e 277/2014, do prefeito municipal, ofício da Paróquia Catedral 
Santo Antônio, ofício nº 12/2014 do Programa de Ações Integradas e Referenciais 
de Enfretamento à Violência Sexual Infanto-Juvenil no Território Brasileiro e 
comunicados do Ministério da Educação, lidos pelo secretário. Em seguida, o 
presidente informou que resposta do pedido de informação do Requerimento nº 
317/2014, do vereador Glewton de Sá, sobre os limites da despesa de pessoal dos 
meses de janeiro, fevereiro, março e abril de 2014, se encontra à disposição dos 
vereadores. Pareceres aprovados: da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 
pela aprovação da Redação Final aos Projetos de Lei nº 22/2014, do vereador João 
Macedo, que autoriza o Poder Executivo a implantar curso de treinamento em 
primeiros socorros para alunos da rede municipal de ensino e dá outras 
providências; nº 28/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que ratifica o 
protocolo de intenções para a adesão do município de Paracatu ao Consórcio 
Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência da Região de Saúde 
Ampliada Noroeste; nº 35/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; nº 36/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito adicional especial 
e dá outras providências; pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 92/2013, do 
vereador Joãozinho Contador, que declara com urbano o imóvel rural situado na 
fazenda Barreiros; e do Projeto de Resolução nº 5/2014, de autoria da Mesa 
Diretora, que dispõe sobre alteração de dispositivo da Resolução Legislativa nº 585, 
de 28 de dezembro de 2011; e da Comissão de Administração, Serviços Públicos e 
Cidadania: pela aprovação dos Projetos de Lei nº 38/2014, da vereadora Marli 
Ribeiro, que institui do dia municipal do esqueitista; e nº 40/2014, do vereador 
João Macedo, que estabelece norma para o desembarque de pessoas, em período 
noturno, no transporte coletivo urbano de Paracatu e dá outras providências, no 
forma da Emenda Modificativa nº 17/2014. Apresentação de Proposições: Vários 
parlamentares apresentaram proposições. Tribuna Livre: Registrada a inscrição do 
senhor Newton José da Silva, que falou, através de vídeo, do atendimento médico e 
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cirúrgico realizado pelo doutor José Altino no combate ao câncer de próstata de 
seu irmão. Criticou a forma de tratamento que recebeu do médico e de assistência 
da saúde pública. Finalizou denunciando o estado de conservação do cemitério 
onde foi sepultado o seu irmão. Orador inscrito: Registrada a inscrição do vereador 
Marlon Gouveia, que discursou sobre o dia mundial do meio ambiente, explanando 
sua preocupação com preservação e o efeito estufa. Disse que a sociedade também 
é responsável pela preservação ambiental. Suscitou a necessidade de formação de 
consciência cidadã através da educação. Falou da imprescindível vontade política e 
planejamento para a preservação do nosso meio ambiente. Quais serão às ações 
desenvolvidas na semana municipal do meio ambiente? A prefeitura desenvolverá 
ações nas escolas? Lembrou a lei sobre as mudanças climáticas. Contudo não está 
sendo executada, disse o vereador. Apartearam os vereadores Gilvan Rodrigues, 
Marcos Oliveira, Oswaldinho da Capoeira, João Archanjo e Ragos Oliveira. Assuntos 
gerais: Discursaram os vereadores Oswaldinho da Capoeira, Rosival Araújo, Marlon 
Gouveia, Greik de Oliveira, Gilvan Rodrigues, Cabo Camilo, Joãozinho Contador, 
Ragos Oliveira, Marcos Oliveira e Glewton de Sá. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: 
O presidente informou a inclusão na Ordem do Dia o pedido de prorrogação de 
prazo, conforme ofício GAB nº 276/2014, do prefeito municipal, para prestar as 
informações versando sobre laudos de avaliação dos imóveis objetos de permuta e 
certidão atualizada do registro do imóvel pertencente ao particular objeto de 
permuta, matéria do Projeto de Lei nº 32/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé. 
Turno único de discussão e votação do pedido, do prefeito Olavo Remígio Condé, 
de prorrogação de prazo. Aprovado por dezessete votos favoráveis! Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 22/2014, do vereador 
João Macedo, que autoriza o Poder Executivo a implantar curso de treinamento em 
primeiros socorros para alunos da rede municipal de ensino e dá outras 
providências. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao 
Projeto de Lei nº 28/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que ratifica o 
protocolo de intenções para a adesão do município de Paracatu ao Consórcio 
Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência da Região de Saúde 
Ampliada Noroeste. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação 
Final ao Projeto de Lei nº 35/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza 
a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Aprovada! Turno 
único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 36/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito adicional especial 
e dá outras providências. Aprovada! O presidente informou que ficou prejudicada a 
discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 26/2014, do prefeito 
municipal, que institui o Programa de Desenvolvimento Econômico de Paracatu – 
PRODEP, em face do protocolo de emenda modificativa à proposição. Turno único 
de discussão e votação da Emenda Modificativa nº 18/2014 ao Projeto de 
Resolução nº 4/2014, do vereador Glewton de Sá, que concede título de cidadão 
paracatuense ao senhor Luiz Gonzaga Jacinto de Melo. Aprovada por quinze votos 
favoráveis! Turno único de discussão e votação do Projeto de Resolução nº 4/2014, 
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do vereador Glewton de Sá, que concede título de cidadão paracatuense ao senhor 
Luiz Gonzaga Jacinto de Melo. Aprovada pela unanimidade dos presentes; quatorze 
votos favoráveis! Ato contínuo, o presidente informou a inclusão na Ordem do Dia 
da discussão e votação do Requerimento nº 435/2014, do vereador Glewton de Sá, 
de convocação do secretário municipal de transportes para que possa realizar 
explicações sobre a destinação de madeiras retiradas da ponte sobre o rio Escuro. 
Turno único de discussão e votação em bloco dos Requerimentos números: 388, do 
vereador Greik de Oliveira; 389, do vereador Rosival Araújo; 390, 400 e 401, da 
vereadora Marli Ribeiro; 394, 395 e 435, do vereador Glewton de Sá; 396, do 
vereador Oswaldinho da Capoeira; 397, do vereador Marlon Gouveia; 399, do 
vereador Juscelino Carteiro; 402, do vereador Marcos Oliveira; 403 e 404, do 
vereador José Maria Coimbra; e 405, do vereador Ragos Oliveira. Aprovados! Ato 
contínuo encerrou a segunda parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da 
Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a 
deliberação das seguintes matérias: turno único de discussão e votação da Redação 
Final ao Projeto de Resolução nº 4/2014, do vereador Glewton de Sá, que concede 
título de cidadão paracatuense ao senhor Luiz Gonzaga Jacinto de Melo; primeiro 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 38/2014, da vereadora Marli 
Ribeiro, que institui do dia municipal do esqueitista; turno único de discussão e 
votação da Emenda Modificativa nº 17/2014 ao Projeto de Lei nº 40/2014, do 
vereador João Macedo, que estabelece norma para o desembarque de pessoas, em 
período noturno, no transporte coletivo urbano de Paracatu e dá outras 
providências; primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 40/2014, 
do vereador João Macedo, que estabelece norma para o desembarque de pessoas, 
em período noturno, no transporte coletivo urbano de Paracatu e dá outras 
providências; turno único de discussão e votação da Moção nº 7/2014, da 
vereadora Eloisa Cunha, que concede Honra ao Mérito ao senhor Aureliano Lopes 
dos Reis, pelos relevantes serviços prestados na área da cultura quilombola de 
Paracatu; turno único de discussão e votação dos Requerimentos números: 406, do 
vereador Marcos Oliveira; 407, do vereador Marlon Gouveia; 408 e 409, do 
vereador João Macedo; 411 a 413, da vereadora Marli Ribeiro; 414, do vereador 
Oswaldinho da Capoeira; 415 a 420, do vereador Cabo Camilo; 421 a 423, 425 a 428 
e 432, do vereador Gilvan Rodrigues, e 433, do vereador José Maria Coimbra. Em 
seguida, o presidente registrou a realização da reunião solene, dia 6 de junho de 
2014, às 20h, destinada à entrega do título de cidadão honorário paracatuense ao 
senhor Washington Fernando Rodrigues – deputado estadual Sargento Rodrigues. 
Chamada Final: Registrada a presença de todos os parlamentares, bem com as 
ausências justificadas dos vereadores Hamilton Batista e Juscelino Carteiro. Ato 
contínuo o presidente declarou encerrada a reunião, determinando a lavratura da 
presente ata; vereador secretário Marlon Gouveia (______________), vereador 
presidente Glewton de Sá (______________). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


